

26.06.2013

## Drapelul României, obiect de negoț pentru Guvernul USL

**Onorat prezidiu,  
Doamnelor și domnilor senatori,  
Domnule ministru al Transporturilor, Relu Fenechiu,**

Vă supun atenției o situație nefericită prin care trece România. Am ajuns, stimați colegi, acum, la mai bine de 20 de ani de la Revoluție, să ne vindem până și drapelul României. O să spuneți că este imposibil, însă nu aveți dreptate. Guvernanții USL au permis scoaterea la mezinț a pavilionului român, adică a drapelului țării noastre, care va fi arborat, prin intermediari suspecți, pe cine știe ce nave dubioase. Pe 12 septembrie 2012, fostul director al Autorității Navale Române, Eugen Olteanu, a încheiat cu RIFA Holdings Ltd, o firmă nou înființată cu sediul în Cipru și filiala la Hamburg, un contract prin care ceda dreptul exclusiv, pe 30 de ani, de a administra Pavilionul internațional românesc. Afacerea pavilionului român are rădăcini ale unor persoane care nu au avut niciun fel de autoritate, ci doar influență politică, dar care au ajuns să negocieze un simbol al statului român, un drept suveran. Gândiți-vă, însă, ce s-ar întâmpla dacă o navă sub pavilion românesc ar transporta arme. Cum ar fi privită, atunci, România? Câte buline negre ar primi din partea Europei?!

**Nu vreau să privim numai partea negativă a lucrurilor, însă acel contract încheiat de Autoritatea Navală Română, sub semnătura fostului director Eugen Olteanu, este un contract de agent ilegal și abuziv în exercitarea atribuțiilor sale de serviciu conferite de funcția de director general al ANR, încălcând legile în vigoare. Prin acel contract, a fost cedat un drept suveran al României, dreptul de arborare, înregistrare, suspendare și retragere a pavilionului român navelor, angrenând instituția pe care o conducea într-un angajament pe un termen inițial de 30 de ani, care este în favoarea intereselor economice ale unei persoane juridice străine și în defavoarea României.**

Din câte se știe, statul român urmează să piardă o instituție importantă și să câștige sume mici din comisioane, în detrimentul unei firme private străine care urmează să facă o avere din activitatea derulată. Din informațiile care circulă, vizita recentă a prim-ministrului Ponta în Germania este facilitată de acest contract de cedare a drepturilor suverane ale României.

S-au comis multe ilegalități pentru ca acest contract să fie semnat și toate acestea s-au întâmplat sub ochii ministerului condus de Relu Fenechiu și ai Guvernului condus de Victor Ponta. Este inadmisibil, stimați colegi, să ne vindem până și simbolurile, până și steagul! În România, sub ochii guvernului USL, totul este de vânzare, chiar și simbolurile naționale!

Va multumesc!

Senator PD-L  
Chiru Gigi Christian